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2 patients left us feedback
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Spread of responses

How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if they need similar care or
treatment?

Can you tell us why you gave that response?

The care I received from Dr Todd was beyond expectation. Leaving no stone unturned he explored every avenue of

my condition followed by tests and a referral for X-ray . I was left feeling reassured that I was in the best possible
hands and anticipate a good recovery.

Positive comments

None currently reviewed for this month.

Negative comments

None currently reviewed for this month.


